

ΚΑΣΤΟΡΙΑ

ΠΡΕΣΠΕΣ-ΝΥΜΦΑΙΟ

3 ημέρες

Αναχώρηση στις

26/10

Hotel

KELETRON 2*

ΚΕΝΤΡΙΚΟ

149€

Με πρωινό

- Τιμή παιδιού έως 12 ετών σε τρίκλινο 105€
- Επιβάρυνση μονόκλινο + 60€

Hotel

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 3*

155€

Με πρωινό
Θέα βουνό

- Τιμή παιδιού έως 12 ετών σε τρίκλινο 110€
- Επιβάρυνση μονόκλινο + 70€

Hotel

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 3*

165€

Με πρωινό
Θέα λίμνη

- Τιμή παιδιού έως 12 ετών σε τρίκλινο 115€
- Επιβάρυνση μονόκλινο + 75€

Περιλαμβάνει:

Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου μας. Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα Συνοδό του γραφείου μας Διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. Πρωινό. Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνει:

Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. Φόρος διαμονής, τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση.

1^η μέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΦΛΩΡΙΝΑ - ΠΡΕΣΠΕΣ - ΚΑΣΤΟΡΙΑ (300χλμ)

Αναχώρηση από το γραφείο μας νωρίς το πρωί, με προορισμό την πόλη της Φλώρινας. Σύντομη περιήγηση στις ομορφιές της πόλης με τη γοητευτική ατμόσφαιρα. Ο ποταμός Σακουλέβας, τα εντυπωσιακά αρχοντικά, η παλιά αγορά και τα σπουδαία μουσεία. Βόλτα στις όχθες του ποταμού, στον πιο όμορφο και χαρακτηριστικό δρόμο της Φλώρινας. Χρόνος για καφέ θαυμάζοντας τα παλιά αρχοντικά με τα έντονα χρώματα, νεοκλασικής, μακεδονίτικης αρχιτεκτονικής που στολίζουν τις όχθες του ποταμού. Μέσα από μια πανέμορφη διαδρομή από το Πισοδέρι, με το ομώνυμο χιονοδρομικό, φτάνουμε στα φυσικά σύνορα της χώρας, τη Μικρή και Μεγάλη Πρέσπα. Ο μεγαλύτερος Εθνικός Δρυμός της χώρας μας, με τη μοναδική βιοποικιλότητα, προκαλεί θαυμασμό. Επίσκεψη στον Άγιο Αχίλλειο, το ακριτικό νησάκι μέσα στη λίμνη της Μικρής Πρέσπας. Το μεσημέρι γεύμα σε παραδοσιακή ταβέρνα στον οικισμό Ψαράδες, το μοναδικό ελληνικό χωριό στις όχθες της Μεγάλης Πρέσπας με τα αξιόλογα δείγματα πλινθόκτιστης αρχιτεκτονικής. Αργά το απόγευμα άφιξη στην Καστοριά, την πόλη των γουναράδων, με τα πετρόχιστα αρχοντικά να μας καλωσορίζουν. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος για περιπάτους δίπλα στη λίμνη και τις γειτονιές της πόλης. Διανυκτέρευση.

2^η μέρα: ΚΑΣΤΟΡΙΑ (περιήγηση πόλης) - ΜΕΛΑΣ - ΠΑΝΑΓΙΑ ΜΑΥΡΙΩΤΙΣΣΑ - ΣΠΗΛΑΙΟ ΔΡΑΚΟΥ (150χλμ)

Πρωινό και αναχωρούμε περνώντας από τα χωριά Γαύρος, Χαλαρά, για το χωριό Μελά. Επίσκεψη στο ιστορικό μουσείο Παύλου Μελά ο οποίος θανατώθηκε στις 13 Οκτωβρίου 1904. Επιστροφή στην Καστοριά και μετάβαση στην Παναγία Μαυριώτισσα στην άκρη της λίμνης όπου θα έχουμε χρόνο ελεύθερο για περίπατο στον παραλίμνιο δρόμο της πόλης και προαιρετικά επίσκεψη στο σπήλαιο του Δράκου. Βόλτα στις γειτονιές Ντολτσό και Απόζαρι, στην παλιά πόλη με τα στενά πλακόστρωτα δρομάκια και παλιά αρχοντικά που μαρτυρούν το μεγαλείο που έζησε η περιοχή. Προαιρετικά επίσκεψη στο λαογραφικό μουσείο και στο μουσείο Μακεδονικού αγώνα. Διανυκτέρευση.

3^η μέρα: ΚΑΣΤΟΡΙΑ - ΔΙΣΠΗΛΙΟ - ΝΥΜΦΑΙΟ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (250χλμ)

Πρωινό και αναχώρηση για το Δισπηλιό εκεί όπου ανακαλύφθηκε τυχαία ο πρώτος λιμναίος οικισμός το 5000 π.Χ. Θα δούμε το πρώτο υπαίθριο οικομυσείο της Ελλάδας το οποίο αναπαριστά πιστά ένα νεολιθικό χωριό καθώς και την πιστή αναπαράσταση του τρόπου ζωής του νεολιθικού ανθρώπου. Επίσκεψη στην Ι.Μ Παναγίας Κλεισούρας. Επόμενος προορισμός το παραμυθένιο χωριό της Φλώρινας, το Νυμφαίο. Διασχίζοντας τις πλαγιές του όρους Βίτσι περνώντας από την Κλεισούρα, θα επισκεφθούμε τον διατηρητέο παραδοσιακό οικισμό του Νυμφαίου. Είναι το ομορφότερο χωριό της Ελλάδας και ένα από τα 10 ωραιότερα της Ευρώπης. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα, καφέ και γεύμα. Κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις επιστροφή το απόγευμα στην πόλη μας.